

过节还在“劳动”的青年们,快来看成果

浙江政法微信排行榜第96期



新鲜组建QQ群,快来加入



本栏目由工行浙江省分行协办



浙江政法微信影响力排行榜和浙江政法微信十大热文榜完整榜单,可扫二维码查看。

冲榜电话:0571-87054477;QQ:512864451。

浙江政法微信协作群每周推介

“武义公安”

“武义公安”是武义县公安局的官方微博公众平台。该公众号为用户提供警务资讯、办事指南、安全防范提醒、警民交流等信息,让百姓第一时间了解地方治安,同时倾听百姓诉求、为百姓排忧解难。

一、公安篇

本期公安榜,“萧山公安”继续保持冠军地位,“温州交警”回归亚军,“金华公安”跌至第三名。

热文榜,“永康公安”“温州交警”“遂昌公安”分获前三甲。“永康公安”以一篇【五四特辑】永康公安最帅最美警察重磅来袭!谁是您心目中的NO.1?获得第一名;“温州交警”的《注意!有人冒充交警发交通违章诈骗短信》紧跟其后。这两篇文章的阅读数都达到了10万+。“遂昌公安”的《遂昌县公安局协查通报》获得第三名。



二、法院篇

“富阳法院”冲榜成功,获得冠军,“嵊州市人民法院”和“浙江余姚法院”分获亚军和季军。

热文榜,“老赖”真是法院经久不衰的经典题材,而网友们也是百看不厌。“富阳法院”的热文不仅获得冠军,连亚军也包揽了,2篇文章分别是【第124期】放大招!教育局、国土局、住建局、农商银行等10家单位出手协助法院治“老赖”!和【老赖曝光】请举报,这些人仍有欠款未还!。“嵊州市人民法院”的《嵊法权威发布:2017年第一批限制消费失信被执行人名单》挤进第三。



三、检察院篇

检察榜风云再起。上期亚军“温州检察”这期冲榜成功,夺得冠军。上期冠军“丽水检察”则下滑至第二名。本期第三名由“绍兴检察”获得。

“五一特辑”“五四特辑”、批捕嫌犯、出台意见……本期检察热文榜的内容可谓是五花八门、看点多多。“温州检察”的热文获得冠军并在榜单前十中占据三席,其获得冠军的热文是【五一特辑】我眼中的“劳模”检察官【第307期】],获得亚军的热文是【五四特辑】温检青年说:正青春,检察情【第309期】],另一篇《温州市检察院依法批捕“2·20”特大通讯网络诈骗案87名犯罪嫌疑人【第308期】]获得第四名。榜单第三名由“丽水检察”的《NO.308丽检下达“任务书”:五项“聚力”落实人大代表意见建议》夺得。



四、司法行政篇

本期榜单上,“浙江监狱”继续保持第二名的好成绩。“湖州普法一懂点法”下滑一位,位列第四。“钱塘普法”以652.81的WCI指数(微信传播指数)位列第三,WCI增量为422.01,进步很大,恭喜恭喜!

热文榜,“钱塘普法”的《延迟退休的事情,终于定下来了!》以23287的阅读数获得冠军,看来,与百姓息息相关的事情总归是最大热点。在热文榜前十名中,浙江监狱占据了4席,其中,【五四特辑】喊你接过“五四”的火炬,你敢答应吗?》获得第三名。



这里是我国平均海拔最高、面积最大的自然保护区 羌塘,禁止非法穿越



人民日报》琼达卓嘎

5日,西藏自治区林业厅发布公告称,严禁在羌塘国家级自然保护区内进行非法穿越活动,严禁通过羌塘国家级自然保护区向新疆阿尔金山、青海可可西里国家级自然保护区进行非法穿越活动,对涉及自然保护区的违法违规行为将依法严肃查处。

多措并举、源头制止 保证禁令严格执行

羌塘国家级自然保护区设立于2000年,总面积近30万平方公里,是我国平均海拔最高、面积最大的自然保护区。

“羌塘保护区的生态地位极为重要,生态价值极为珍贵,在保障国家淡水资源安全、保护高原生物多样性、维护气候等方面具有重大意义。此外,与南极、北极同属地球三大冰原的、陆地上最大的冰原普若岗日就在羌塘自然保护区内。”西藏自治区林业厅副厅长宗嘎称,羌塘保护区也是生态脆弱性、敏感性的典型代表,一旦破坏,极易引起大面积草场退化或造成大面积土地沙化,将会对我国乃至北半球的生态安全构成威胁。

宗嘎介绍,由于保护区面积大、地势较为平缓,周围便道四通八达,其中与新疆、青海接壤的无人区就有30多条通往保护区核心区的便道,给保护区的管理带来难度。而且,有时一次非法穿越的探险行为可能会有好几个车队,这些人随意前往核

旅游探险、盗猎采矿屡禁不止 保护工作受挑战

“人为打扰对该区域生态环境、动物的栖息和迁徙等方面,都会造成较大负面影响。”宗嘎说,近年来,受全球气候变暖等因素影响,羌塘干化、沙化、荒漠化的趋势日趋严重;再加上旅游探险活动日趋频繁,非法盗猎、采金、采矿等现象屡禁不止。

比如,2011年以来,每年夏季到金丝野牦牛重要栖息地参观的车辆剧增。

此外,2014年,西藏自治区林业厅组织的科考队在羌塘保

护区核心区内遇到从新疆进入的约30人的“淘金队伍”,现场发现1台挖掘机、3台装载机、5辆大型运输车、3台皮卡车、2台晒金设备及180多桶大桶汽油和各种汽车零部件。科考队在保护区核心区域还发现好几处长达十几公里的盗采沟,使本来水草丰盈的湿地遭到严重破坏。

近年来,西藏不断完善羌塘国家级自然保护区管理体制机制。2015年起,西藏自治区专门安排3亿元经费,建设73个管理站,平均每个管理站配备10名专业管护员;组建73支管护队伍,聘用780名农牧民专业管护员,开展日常巡逻、管护、检查,在羌塘草原扎起一道移动的“篱笆”。据悉,羌塘保护区成立以来,经过20多年的建设和管理,目前区域内高寒荒漠、湿地等典型生态系统基本保持了稳定,植被盖度在不断增长,对有效遏制草场退化、土地沙化趋势,维护区域生态安全发挥了重要作用。野生动物种群数量明显增加,藏羚羊种群由1993年的5万只增加到目前的15万只以上,野牦牛由7000头增加到1万多头,藏野驴由3万多头增加到9万多头,雪豹、盘羊、岩羊、黑颈鹤等野生动物恢复性增长明显,生物多样性得到保护。

如今,在羌塘草原上,时常可以看到几十上百头的野牦牛悠闲地吃草,或者成群的藏羚羊跑过荒漠,掠起漫天的尘土……

不断完善管理体制机制 扎起移动管护“篱笆”

近年来,西藏不断完善羌塘国家级自然保护区管理体制机制。2015年起,西藏自治区专门安排3亿元经费,建设73个管理站,平均每个管理站配备10名专业管护员;组建73支管护队伍,聘用780名农牧民专业管护员,开展日常巡逻、管护、检查,在羌塘草原扎起一道移动的“篱笆”。

据悉,羌塘保护区成立以来,经过20多年的建设和管理,目前区域内高寒荒漠、湿地等典型生态系统基本保持了稳定,植被盖度在不断增长,对有效遏制草场退化、土地沙化趋势,维护区域生态安全发挥了重要作用。野生动物种群数量明显增加,藏羚羊种群由1993年的5万只增加到目前的15万只以上,野牦牛由7000头增加到1万多头,藏野驴由3万多头增加到9万多头,雪豹、盘羊、岩羊、黑颈鹤等野生动物恢复性增长明显,生物多样性得到保护。

如今,在羌塘草原上,时常可以看到几十上百头的野牦牛悠闲地吃草,或者成群的藏羚羊跑过荒漠,掠起漫天的尘土……